



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

της ημερήσιας και εκτός ημερήσιας διάταξης της 14<sup>ης</sup> (18-11-2022) τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Αριθμός Πρωτ. Πρόσκλησης :25927/14-11-2022

Αριθμός Πρακτικού: 14 /18-11-2022

Αρ. Θέματος	Τίτλος Θέματος	Αρ. Απόφασης	Αποτέλεσμα
	<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>		
1	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη συζήτησης δύο (2) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο:α) Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κυκλοφοριακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης στο οδικό δίκτυο της Κοινότητας Ωραιοκάστρου στα πλαίσια υλοποίησης του έργου « Άμεση αποκατάσταση τεχνικού στο ρέμα ΠΑΠΠΑ στην διασταύρωση με την οδό Κονταξοπούλου λόγω ζημιών από θεομηνία.» β) Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κυκλοφοριακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης στα οδικά δίκτυα στην περιοχή της Κοινότητας Μελισσοχωρίου στα πλαίσια υλοποίησης του έργου « Ανάπλαση πλατείας Μελισσοχωρίου.	77	Ομόφωνα
2	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κυκλοφοριακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης στο οδικό δίκτυο της Κοινότητας Ωραιοκάστρου στα πλαίσια υλοποίησης του έργου « Άμεση αποκατάσταση τεχνικού στο ρέμα ΠΑΠΠΑ στην διασταύρωση με την οδό Κονταξοπούλου λόγω ζημιών από θεομηνία.»	78	Ομόφωνα
3	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κυκλοφοριακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης στα οδικά δίκτυα στην περιοχή της Κοινότητας Μελισσοχωρίου στα πλαίσια υλοποίησης του έργου « Ανάπλαση πλατείας Μελισσοχωρίου.	79	Ομόφωνα
	<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>		
1	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αδειάς εισόδου-εξόδου οχημάτων στο αγροτεμάχιο (2362) στην κτηματική περιοχή Νεοχωρούδας του Δήμου Ωραιοκάστρου (Ι. ΦΑΚΙΡΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.).	80	Ομόφωνα

2	Λήψη απόφασης για αδείας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (2) ιδιωτικής διανομής αγροκτήματος Σιαρίφ στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου (Π. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ-Φ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Ο.Ε.).	81	Ομόφωνα
3	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αδείας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (ΑΒΓΔΑ) στην κτηματική περιοχή Λητής του Δήμου Ωραιοκάστρου (ΑΦΟΙ ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ Ο.Ε.).	82	Ομόφωνα

**ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3861/2010 ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΠΡΟΗΓΗΘΕΙ Η ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΕΙ Ο ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΑΔΑ.**

Ωραιόκαστρο, 21-11-2022

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ**